

Когда стоит обратиться

за психолого-педагогической помощью:

1. Развитие ребенка отличается рядом особенностей, не свойственных его сверстникам.
2. После прохождения ребенком медицинского обследования выявлены признаки, указывающие на снижение темпов психофизического развития, задержку развития речи, моторики, на гиперактивность, дефицит внимания, нарушения слуха и зрения и пр.
3. У ребенка хроническое заболевание и/или инвалидность, затрудняющие его развитие, обучение и социальную адаптацию.
4. Ребенок тяжело адаптируется к новой обстановке и новым людям, к детскому саду и/или школе.
5. Ребенок не умеет дружить и находить друзей.
6. Ребенок не умеет общаться со взрослыми.
7. Ребенок часто, по вашему мнению, демонстрирует «плохое» поведение.
8. У ребенка отмечаются особенности речи.
9. У ребенка есть затруднения при обучении новому, воспроизведении или обобщении ранее изученного.
10. У ребенка низкая успеваемость в школе.

Если вы ответили утвердительно хотя бы на один из 10-ти вопросов, раннее обращение за помощью поможет быстро и эффективно преодолеть трудности или снизить степень их проявления.

Помните! Талантливые и одаренные дети также нуждаются в помощи и поддержке.